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Przebudowa budynku hali na potrzeby montażu maszyny do cięcia blachy
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- 2xpapa termozgrzewalna 
- wełna minaralna 200mm
- folia PCV 0.2mm
- blacha trapezowa T92x0,75
- konstrukcja stalowa
    (dach NRO)

- płyta warstwowa PIR 100mm
   (tam gdzie ppoż -płyta wełniana PW 120mm)
- konstrukcja stalowa
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- folia PCV 0.2mm
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   (tam gdzie ppoż -płyta wełniana PW 120mm)
- konstrukcja stalowa

- płyta warstwowa PIR 120mm
   (tam gdzie ppoż -płyta wełniana PW 120mm)
- konstrukcja stalowa
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- 2xpapa termozgrzewalna 
- wełna minaralna 200mm
- folia PCV 0.2mm
- blacha trapezowa T92x0,75
- konstrukcja stalowa
   (dach NRO)

- płyta warstwowa PIR 100mm
   (tam gdzie ppoż -płyta wełniana PW 120mm)
- konstrukcja stalowa

- płyta warstwowa PIR 100mm
   (tam gdzie ppoż -płyta wełniana 
    PW 120mm)
- konstrukcja stalowa
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UWAGA:

1. Szczegółowe posadowienie urządzenia do cięcia blachy na projektowanym fundamencie według projektu 
technicznego.
2. Ze względu na brak jednoznacznych danych w rejonie planowanego posadowienia na zewnątrz układu 
torowego/płóz, istnieje możliwość kolizji z kanalizacją deszczową wraz ze studzienką. Na podstawie 
materiałów udostępnionych na etapie projektowania określono orientacyjny przebieg instalacji wewnętrznej i 
zewnętrznej. W stanie istniejącym brak jest jednak potwierdzonych informacji dotyczących lokalizacji 
studzienki oraz przebiegu kanalizacji z przykanalikami.
W trakcie realizacji robót należy zweryfikować rzeczywisty przebieg kanału deszczowego oraz położenie 
studzienki i ocenić ich ewentualną kolizję z projektowanym zakresem inwestycji. W przypadku stwierdzenia 
kolizji należy niezwłocznie powiadomić Projektanta i Nadzór Inwestorski celem uzgodnienia ewentualnych 
zmian w przebiegu kanalizacji deszczowej.

UWAGI OGÓLNE:

1. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie. Nie skalować wymiarów z rysunku. Wszystkie wymiary podano 
w [cm]. Rzędne wysokościowe podano w [m]. Wymiarowanie elementów konstrukcyjnych należy przyjmować 
według projektu konstrukcji.
2. Projekt architektoniczny rozpatrywać z projektami branżowymi.
3. Wszelkie zmiany w projekcie należy każdorazowo uzgodnić z projektantem.
4. Wszelkie wątpliwości, kolizje, niezgodności z pozostałą dokumentacją techniczną należy niezwłocznie 
zgłosić projektantowi przed rozpoczęciem robót budowlanych.
5. Wszystkie elementy budowlane, konstrukcyjne i wykończeniowe muszą być montowane i wykonywane
zgodnie z zapisami Polskiego Prawa, Polskimi Normami, sztuką budowlaną, spełniać wymagania statyczne,
wymagania ochrony p-poż i przepisy higienicznosanitarne.
6. Wszystkie elementy budowlane, konstrukcyjne i wykończeniowe muszą posiadać odpowiednie i aktualne
atesty, certyfikaty, deklaracje zgodności.
7. Wszystkie elementy stalowe zabezpieczyć antykorozyjnie, zgodnie z projektem konstrukcji. Malowanie
elementów stalowych ze względu na klasę odporności ogniowej - zgodnie z projektem, o ile projekt zakłada 
taką konieczność.
8. Wszystkie przejścia/przebicia przez ściany i stropy należy zabezpieczyć do wymaganej klasy ppoż. tych
elementów.
9. Stałe elementy wyposażenia i wystroju wnętrz muszą posiadać cechy niepalności, niezapalności lub
trudnozapalności.
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